

Milí partneři,

děkujeme, že zůstáváte s námi a rozhodli jste se své výdejní místo zachovat i nadále.

Přestože máme potvrzeno z Ministerstva průmyslu a obchodu, že se samotný výdej zásilek z Internetu MŮŽE PROBÍHAT i v obchodech, kde je jinak prodej zboží vládním nařízením zakázán, tedy i ve Vaší provozovně, může se stát, že v tomto týdnu ještě nebudou mít všichni policisté všechny potřebné informace. Může se nastat situace, že se s nimi dostanete do sporu a budou chtít Vaše výdejní místo uzavřít.

Pro tuto situaci si Vám dovoluujeme poslat materiály, kterými můžete prokázat, že provoz výdejního místa je v souladu s rozhodnutím Vlády ČR.

Děkujeme.

V případě jakýchkoliv problémů se prosím obraťte náš zákaznický servis 216 216 516 / [info@zasilkovna.cz](mailto:info@zasilkovna.cz).

Vaše Zásilkovna

## Odpovědi odborných pracovníků MPO ČR na dotazy podnikatelů / opatření proti šíření koronaviru

### Odpovědi na nejčastější dotazy podnikatelů ohledně aktuálních opatření proti šíření koronaviru

Témata **Koronavirus** Podnikatelské prostředí Teritorium Česká republika

© 14. 03. 2020  Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO)

Odpovědi odborných pracovníků Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) na dotazy podnikatelů položených prostřednictvím speciální informační linky.

Dotazy jsou průběžně doplňovány a odpovědi odbornými pracovníky zpřesňovány. Tematické rozřídění dotazů se připravuje. Číslování dotazů je pouze orientační a pro interní potřeby.

Další informace hledejte na [www.businessinfo.cz/koronavirus](http://www.businessinfo.cz/koronavirus)

Doporučujeme použít vyhledávání na stránce (Ctrl+F).

52. Na koho se obrátit o pomoc s placením nájmu obecní budovy?

Na obec.

53. Objednávka zboží probíhá přes call centrum, vydávání zboží na rampě – je možné výdejní místo jako provozovat?

Ano, může být otevřeno.

54. Může být otevřena výdejna balíčků, která je v rámci prodejny se zakázanou službou?

Pouze výdejna balíčku ANO.

55. Může být v provozu výdejna e-shopu?

Ano.

56. Obchod s barvami laky, desinfekcemi?

Ano.

Informační linka MPO pro živnostníky a podnikatele:

**224 854 444**